
 



Nejlepším žákem byla zvolena Nella Žídková.  

Nella je usměvavá osmačka, kterou rozhodně ve škole nepřehlédnete. Její energii, píli a chuť být 

součástí dění ve škole oceňují učitelé i spolužáci.  Aktivně se podílí na akcích pořádaných třídou nebo 

školou, své znalosti a schopnosti zúročuje nejen během řady soutěží, kterých se účastní, ale také 

přímo ve výuce.  

Nella si zaslouží být nejlepším žákem roku 

zejména díky své všestrannosti. Nevyniká jen 

výbornými studijními výsledky, ale je také 

talentovaná sportovně, což prokázala 

nesčetnými úspěchy při reprezentaci naší 

školy (v letošním školním roce např. obsadila 

4. místo v krajském finále stolního tenisu, 

2. místo v okresním finále přespolního běhu, 

3. místo v okresním finále basketbalu,           

14. místo v republikovém finále atletického 

čtyřboje). Nebojí se výzev (byla součástí týmu, 

který získal 2. místo v krajském kole dopravní 

soutěže pro mladé cyklisty), je zdravě 

soutěživá a mezi spolužáky oblíbená pro svou 

kamarádskou povahu, týmového ducha 

a cílevědomost.  

Díky aktivnímu životnímu stylu celé rodiny 

můžeme Nellu už od malička potkávat 

na různých sportovištích. Už řadu let 

je součástí úspěšného týmu volejbalistek VK 

Kylešovice, od útlého dětství hraje tenis, 

lyžuje, vyniká v atletice, ping-pongu, vybíjené 

a dalších sportech. Prostě byste určitě chtěli 

být v jejím týmu. A pokud by se vám zrovna 

moc nedařilo, Nella je skvělý motivátor 

a veliká podpora.  
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Olympiáda z češtiny 

Představujeme vám pět nejúspěšnějších řešitelů školního kola Olympiády z češtiny: Lucie Svobodová 

a Rozálie Janková z 9. C, Eva Kořízková a Daniel Foltýn z 8. A a Denis Mučka z 8. C. Lucie a Eva 

pak budou školu reprezentovat v okresním kole. Přejeme hodně štěstí a držíme dívkám palce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výtvarné soutěže – Julie Dudová 

Moc gratulujeme Julii Dudové z 6. C za krásné úspěchy hned ve dvou výtvarných soutěžích: 

- vítězná práce v krajské výtvarné soutěži „O nejoriginálnější vánoční vločku“  

- 2. místo ve výtvarné soutěži k výročí 200 let od narození J. G. Mendela „Já miluji Opavu“ 



Ocenění v literární soutěži Máme rádi přírodu 

V sobotu 28. ledna proběhlo v Knihovně Jiřího Mahena v Brně 

slavnostní vyhlášení výsledků a předávání cen 28. ročníku 

soutěže Máme rádi přírodu, kterou pořádá hnutí Brontosaurus. 

Zvláštní cenu poroty získala Zuzana Widhalmová z 9. B. 

Gratulujeme! 

 

 

 

Olympiáda z angličtiny 

Představujeme vám nejlepší angličtináře pro letošní školní rok. 

Vedli si výborně v písemné části anglické olympiády a v ústní části 

nás úplně ohromili. Velké díky patří všem účastníkům 

a Barboře Krejčí (7. A) a Samuelu Češlovi (9. A) přejeme hodně 

štěstí v okresním kole. 

 

 

 

Codeweek 

Ve čtvrtek 20. 10. proběhla na naší škole akce CodeWeek. Žáci čtvrtých a pátých tříd se pokusili 

vytvořit svou vlastní hru. Všem se hra povedla, a tak si ji ve zbytku času stihli zahrát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Mezinárodní dětská výtvarná výstava Lidice 2023 

I letos se účastníme této jedné z největších výtvarných soutěží na světě, která každoročně propojuje 

tisíce dětí z celého světa. Pro aktuální 51. ročník bylo zvoleno téma: Tanec. Žáci grafickými technikami 

(linoryt a suchá jehla) ztvárnili tanec v různých podobách. Vyhodnocení proběhne v květnu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recitační soutěž 

Také na vyšším stupni proběhlo 

školní kolo recitační soutěže 

a všichni přihlášení žáci 

si zaslouží velkou pochvalu 

za odvahu a velmi pěkné výkony. 

Krásné třetí místo obsadili tito 

žáci: Martina Škardová (6. C), 

Filip Novák (6. B), Petra 

Prášilová (8. A) a Kryštof Bayer 

(8. A). A ti nejlepší a postupující 

do okrskového kola jsou za 6.-7. 

ročník: Dominik Lipták (6. C) 

a Filip Gottwald (7. B) a za 8.-9. 

ročník: Valerie Víchová (8. A) 

a Ondřej Halama (8. C). 



Říjnové setkání s prvňáčky 

24. října proběhlo druhé setkání členů školního parlamentu s našimi prvňáčky. Tentokrát si žákyně 

8. C Nela Kusynová a Ellen Sučanská připravily pro mladší kamarády aktivity spojené se sopečnou 

činností. Děti zkoušely pokus, kdy se jim z malé sopky valila barevná láva, vybarvovaly sopky 

dle číselných indicií, říkaly zábavné básničky a zopakovaly si písmenka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den rekordů v družině  

Paní vychovatelka připravila pro kluky 

„Den rekordů“ ve stavění z čehokoli. 

Kluci tedy nelenili a pokusili se postavit 

co nejvyšší věž. 

 

 

 

 

 



Návštěva planetária 5. AB 

13. října se žáci 5. A a 5. B 

zúčastnili exkurze 

do Planetária v Ostravě. 

Po zhlédnutí pořadu 

Zrození planety Země 

měly děti možnost zeptat 

se na všechno, co je 

zajímalo a ochotná paní 

průvodkyně jim trpělivě 

odpovídala. Další částí 

programu byla prohlídka 

expozic Planetária. 

 

 

Planetárium 5. C 

Děti z 5. C se věnovaly tématu Vesmír 

nejen v přírodovědě, ale i v ostatních 

předmětech – v češtině, matematice a 

hlavně ve výtvarné a pracovní výchově. 

Když nastudovaly dost informací, 

vypravily se na exkurzi do planetária 

v Ostravě, na kterou pozvaly i své 

nejbližší – mamky, taťky, brášky, 

sestřičky, dědy, babičky… 

 

 

 

 

Bouřivá planeta 6. ABC 

Dnes šesťáci v rámci zeměpisu vyrazili 

do planetária. Prvně si prošli všechny 

expozice, vyzkoušeli si doprovodné aktivity 

a vyplnili pracovní listy. Poté je čekala 

projekce s názvem Bouřlivá planeta. 

 

 



„Kreslím, kreslíš, kreslíme“ 

Ve čtvrtek 20. 10. proběhla po dlouhé odmlce výtvarná soutěž na Střední škole průmyslové 

a umělecké v Opavě s názvem „Kreslím, kreslíš, kreslíme“. Tým naší školy ve složení Barbora 

Klapetková, Nela Patyková (4. B), Denis Mučka, Linda Víchová (8. C) a Zuzana Widhalmová (9. B) 

si úplně poprvé mezi zhruba stovkou nadšenců z celého okresu zkusil tak náročný úkol jako je kresba 

postavy dle modelu. Našim kreslířům přejeme mnoho dalších tvůrčích nápadů! 

 

 

 

 

 

 



Bubakiáda 

Také tento školní rok proběhla tradiční akce „Bubakiáda“, příprav a strašení se ujali žáci 8. A 

a žákovského parlamentu. Akce a kostýmy se jim velmi povedly. Naštěstí při světle svíček a lampionů 

nebyla strašidla příliš zlá a malé děti a žáci 1. stupně stezku zvládli velmi statečně. 

 

 

 

 

 

 



Sv. Martin 

Sv. Martin na svém bílém koni nepřivezl do školní družiny sníh, ale spíše bacily a nemoci. Proto jeho 

příjezd nevítaly davy dětí.  Ale ty zdravé se na jeho počest zúčastnily sportovního odpoledne. 

Disciplíny na stanovištích byly inspirovány svatomartinskými legendami, příslovími i pranostikami. 

A o co méně nás bylo, o to více jsme si to všichni společně užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Slavnost slabikářů 

V pondělí 21. listopadu si žáci školního parlamentu připravili pro prvňáčky velké překvapení. Během 

pohádkového dopoledne, které tentokrát zaměřili na čtení a písmenka, nejmladším dětem slavnostně 

předali Slabikář, na který se už jejich nejmladší spolužáci netrpělivě těšili. Jako každý měsíc 

si společný čas všichni náramně užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jablíčkohraní 

Druhá půlka měsíce října patřila ve školní družině Jablíčkohraní. Jak už sám název naznačuje, 

připravily paní vychovatelky dětem pestrou škálu činností, ve kterých jablíčka hrála hlavní roli. 

Povídali si o jablíčkách a zdravé výživě, co všechno se z jablíček vyrábí, připomněli si jablíčka 

v pohádkách, básních, pověstech i písních, pátrali po jablíčkách v místopise České republiky i v dávné 

historii.  

Dále jablíčka vyráběli i kreslili. Proběhla ochutnávka jablíček, ať už červených, žlutých nebo zelených. 

Z jablíček upekli štrůdly i umixovali smoothie. 

Rovněž proběhla soutěž o nejkrásnější, největší a nejčervenější jablíčko. 

Vrcholem Jablíčkohraní bylo páteční sportovně-zábavné odpoledne, při kterém děti běhaly a hrály 

piškvorky s jablíčky, prověřily umění rovnováhy, prokazovaly nejen svoji ohebnost a pružnost, 

rychlost i vytrvalost, ale i bystrou mysl a rozum.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Úspěch našich učitelů ve volejbale 

Nejen děti úspěšně reprezentují Základní školu Opava-Kylešovice ve sportovních soutěžích. Také 

učitelé na naší škole mají rádi sport a ve volejbale jsou v letošním roce dokonce nejlepší v okrese. 

Navázali tak na výborné výsledky z minulých let.  

 

Sokolhraní Praha 

V sobotu 26. 11. 2022 se do Prahy sjely děti 

z celé republiky, aby v úžasné atmosféře 

předvedly sokolské skladby pro XVII. 

Všesokolský slet. Ten se bude konat v roce 

2024. Děti naší školy se představily ve skladbě 

Sokolhraní pro mladší žáky, jejíž autorkou 

je Daniela Kurečková z Opavy. Děti si užily nejen 

cvičení, ale i Prahu a poznávací hru v prostorách 

Pražského hradu. Děkujeme dětem i paní 

vychovatelce Andree Vajdové za reprezentaci 

školy. 

 

 

 

 

 

 



Vánoce se seniory 

V prosinci si děti vzpomněly i na seniory. Vyrobily přáníčka, naučily se básničky a písničky, nacvičily 

vystoupení. Poté se vydaly do Stacionáře v Opavě, domově seniorů Oáza, aby je naladily na vánoční 

atmosféru. Jejich úsilí se vyplatilo a udělaly seniorům velkou radost. 

 

 

 

 

 

 

 



Mikulášský aerobik 

V pondělí 5. prosince 2022 proběhla na ZŠ Vrchní akce 

pod názvem „Mikulášský aerobik“. 

Naše školní družina vyslala do boje o medaile 6 dětí, 

které byly rozděleny do dvou kategorií. 

A v první kategorii (1. a 2. tř.) se po obdivuhodných 

výkonech, těžkém boji a v silné konkurenci umístil náš 

sportovec Honza D. na 1. místě. Ke zlaté medaili 

srdečně gratulujeme. A ostatním dětem děkujeme 

za jejich výkony, snahu a nasazení. 

 

Vánoční dílničky 

Ve čtvrtek 15. 12. proběhly tradiční "Vánoční dílničky". Děti i rodiče měli možnost vyrobit si například 

tašku, svícen, vánoční ozdoby nebo krabičku. S prací jim pomáhaly naše paní učitelky a vychovatelky. 

 

 



Adventní Kylešovice 

V období adventu proběhly Adventní Kylešovice v LG Sport baru Na Umělce. Žáci naší školy se zhostili 

části programu, a návštěvníci tak mohli vidět vystoupení Divošek, zumbu, recitaci a zpěv koled. 

Dokonce se setkali s Heidi Janků, která zde rovněž vystupovala. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žabka Gabka v lednu 

V lednu proběhla Žabka Gabka. Tentokrát děti kreslily sněhuláky a hrály na různé hudební nástroje. 

Děti byly velmi šikovné. 

 



 

Vánoční besídky tříd 

Jako každoročně i loni měly děti a třídní učitelky možnost připravit si vánoční besídku. Každá třída 

měla jiný program. Pekly se perníčky, zpívaly se koledy, hrály se hry, ale na závěr všichni skončili 

u stromečku a vyměnili si dárky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Florbalový turnaj ŠD ZŠ Englišova Opava 

Naši školu na florbalovém turnaji školních družin reprezentovalo ve čtvrtek 19. ledna družstvo žáků 

3. tříd a v úterý 24. ledna družstvo žáků 4. a 5. tříd. 

Hrálo se podle pravidel malého florbalu, kdy hrají 4 hráči bez brankáře na malou branku. I když jsme 

ani v jedné kategorii nestáli na bedně, za sportovní i herní výkony se stydět nemusíme. Dali jsme dva 

nejrychlejší góly turnaje, třeťáci porazili družstvo, které se stalo vítězem turnaje, a čtvrťákům 

k medaili chyběla troška toho florbalového štěstíčka při střelbě na branku.  

Ale i tak si užili odpoledne plné pohybu, nových herních zkušeností, nových kamarádství, emocí, 

radostí i euforie.  

 

 

 

 



Zimní olympijské hry v ŠD 

V pátek 27. ledna 2023 se uskutečnily zimní olympijské hry, které pro žáky školní družiny připravily 

paní vychovatelky. Vzhledem k tomu, že venku nebyl sníh, soutěžní klání proběhla v tělocvičně. 

Disciplíny: rychlobruslení, curling, skoky na lyžích a biatlon. 

Po slavnostním nástupu družstev s vlastnoručně vyrobenými vlajkami, olympijském slibu a „zapálení“ 

ohně se všechny děti s nadšením a elánem pustily plnit olympijské disciplíny.  

Tolik radosti, výskotu, fandění i zápalu dětí do sportování už stěny tělocvičny dlouho nezažily. 

A kdo se stal vítězem tohoto klání? Přece všechny děti.  

 

 

 



Předávání vysvědčení  

Žáci školního parlamentu 

pomohli předat vysvědčení 

v prvních třídách. Prvňáčky 

poté čekala návštěva školky MŠ 

17. listopadu a MŠ Vaníčkova, 

kde se děti pochlubily svým 

vysvědčením a zahrály si pár 

her. 

 

 

 

 

 

 

 

„Sněhuláci žijí“ 

Jelikož je zima, jaká je a sníh už všechen roztál, rozhodly se děti z nižšího stupně a ŠD, že si vyrobí 

sněhuláky samy. Vyrobily neskutečné množství krásných sněhuláků, kteří zdobili celý nižší stupeň. 

Tak se paní učitelky a vychovatelky rozhodly udělat interaktivní výstavu, která proběhla   

od 6. – 24. února v budově Na Pomezí. Rodiče a děti mohli hlasovat o nejlepšího sněhuláka 

a zúčastnit se nějaké z doprovodných aktivit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Chemické hrátky s předškoláky 

16. a 23. 1. jsme se opět 

sešli s předškoláky u nás 

ve škole. Tentokrát jsme 

si užívali chemické pokusy 

v podání chemika Olivera 

Hejtmana, který se snažil 

přesvědčit detektiva 

hledajícího zloděje, že on 

daným zlodějem není, 

protože je chemik a ne 

zloděj. Předškolákům ukázal 

několik chemických pokusů 

a nakonec si předškoláci 

spolu s dětmi z parlamentu 

naší školy zkusili i jeden 

pokus sami.  

Vše dobře dopadlo. Chemik 

byl opravdu chemikem 

a nebyl to zloděj. Tak snad 

se dětem hodina strávená 

v chemické laboratoři líbila. 

 

Recitační soutěž 

Ve čtvrtek 16. 2. proběhlo v první věkové kategorii mezi žáky 2. – 3. ročníků školní kolo recitační 

soutěže. A v pátek 17. 2. si prvně zarecitovali v nulté věkové kategorii taktéž i naši prvňáčci. 

 0. věková kategorie – žáci 1. ročníků ZŠ 

1. místo Jakub Sobotík 1. A 

2. místo Sofie Hahn 1. A 

2. místo Metoděj Jahn 1. B 

 3. místo Lucie Hrušková 1. A 

3. místo Anna Čaverová 1. A 

3. místo Lilien Jedličková  1. B 

1. věková kategorie – žáci 2. – 3. ročníků ZŠ 

1. místo Elena Lebedová 3. B 

2. místo Filip Dostál 2. A 

3. místo Eduard Šrom 3. B 



Prevence 

V rámci prevence za osmáky přišel 

Mgr. Dušan Beyer z Probační a mediační 

služby v Opavě a kurátorka pro mládež 

OSPOD Opava Bc. Klára Štěpánková, kteří 

žáky seznámili s činností PMS, s prací 

poradce pro oběti trestných činů a prací 

kurátorů s ohroženými dětmi a mládeží. 

Děti dostaly možnost nahlédnout 

na trestný čin z hlediska obou aktérů -

pachatele i oběti, poslechly si reálné 

případy z praxe, diskutovalo 

se o nebezpečných situacích, jak 

se správně zachovat. 

 

 

HIV prevence 

Žáci devátých tříd se 17. 2. zúčastnili 

preventivní akce uspořádané 

Statutárním městem Opava a Střední 

zdravotnickou školou Opava. V Obecním 

domě se od studentů SZŠ na třech 

stanovištích dozvěděli, jak předcházet 

nakažení viru HIV a dalším pohlavním 

chorobám. Účastníci si kromě spousty 

informací odnesli také tematicky laděné 

drobnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lyžařský výcvik 7. ročník 

Třídy 7. A a 7. B se zúčastnily lyžařského výcviku, který probíhal od 6. do 10. února v Lipová-lázně. 

Pod vedením našich učitelů tělocviku se žáci zdokonalili v jízdě na lyžích nebo snowboardu. Všichni 

ve zdraví přežili a vrátili se do školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŠKOLNÍ PLES 

Dne 17. 2. 2023 se konal po dvouleté covidové odmlce tradiční školní ples. Zásluhou obětavých členů 

výboru SRPŠ a jejich partnerů, kteří se organizaci a hladký průběh večera starali bez ohledu na čas 

a odměnu, bylo přes 370 návštěvníků plesu velmi spokojených. K tanci  

a poslechu hrála hudební skupina PULSAR a DJ Marek Šico. Předtančení zajistily nám dobře známé 

mažoretky ROSES pod vedením paní J. Tyranové a děvčata z kroužku Zumba s vedoucí K. Jelonkovou. 

Došlo i na překvapení večera v podobě vystoupení tanečnic orientálních břišních tanců v čele s Evou 

Grambalovou ze studia Tany Tany 

Opava. 

Ke každému plesu už neodmyslitelně 

patří bohatá tombola letos čítající přes 

390 cen, z nichž převážná většina 

pocházela ze sponzorských darů rodičů 

a příznivců školy. Výtěžek této akce je 

určen na nákup školních pomůcek, 

sportovních potřeb, potřeb pro využití 

volného času dětí a další aktivity školy. 

 

 



Děkujeme všem sponzorům, kteří nám pomohli zajistit bohatou tombolu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Okresní finále ve fotbalu dívek 

Ve čtvrtek 4. 10. jsme se zúčastnili okresního finále ve fotbalu dívek. Naše děvčata se umístila 

na krásném třetím místě. 

Okresní finále ve fotbalu chlapců 

Ve čtvrtek 11. 10. se odehrálo na našem hřišti okresní finále v minifotbalu chlapců, které naše škola 

bez větších problémů vyhrála, a zajistila si tak postup do finále krajského. 

 

 

 

 

 

 



Republikové finále v atletickém čtyřboji 

Ve středu 12. 10. a ve čtvrtek 13. 10. se v Opavě konalo Mistrovství republiky v atletickém čtyřboji. 

ZŠ Opava-Kylešovice obsadila všechny kategorie chlapců i dívek.  

V mladší kategorii se dívky umístily na 12. místě – ve složení Ondrová N., Polášková E., Dosedělová E., 

Knapíková I., Nedopílková K. 

Starší dívky skončily na 14. místě – ve složení Čechová V., Vránová V., Vondroušová N., Žídková N., 

Müllerová N. 

Chlapcům se dařilo o něco lépe. V mladší kategorii se umístili na krásném 6. místě. Ve složení 

Cejpek P., Plaček H., Lokoč A., Vymětalík P., Horák D. 

Největšího úspěchu dosáhli starší chlapci, kteří skončili na 3. místě v republice. Za toto družstvo 

závodili: Strnadel O., Jančík J., Evják L., Gebauer J., Prohazska J. 

 

 

 

 

 

 

 



Přespolní běh 

Již tradičně se naše škola zúčastnila přespolního běhu na Stříbrném jezeře v Opavě, kde se nám 

podařilo získat medaile téměř ve všech kategoriích. Kromě nejmladších chlapců, kteří skončili 

na krásném 6. místě, si pěkným výkonem vybojovala nejmladší děvčata 3. místo, dívky 6. - 7. ročníků 

si zaslouženě odnesly medaile stříbrné, chlapci 6. - 7. tříd si doběhli pro 3. místo a nejstarší dívky 

a chlapci si odnesli medaile stříbrné.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. místo v okresním finále v basketbale dívek 

Ve čtvrtek 3. 11. 2022 se naše dívky zúčastnily okresního finále v basketbale, které se konalo 

na ZŠ Otická v Opavě. Všechny zápasy byly velmi vyrovnané a postup do finále nám utekl o vlásek. 

Naštěstí nás to psychicky nepoložilo a v boji o třetí místo jsme zaslouženě vyhrály.  

Děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vystoupení basketbalové přípravky 

V sobotu 4. 2. vystoupily děti z basketbalové přípravky o poločase ligového utkání BK Opava – BK 
Armex Děčín. I přes velkou trému a nervozitu se jim vystoupení moc povedlo, a i když nám míč občas 
utekl, vůbec to nevadilo a rodiče i fanoušci basketbalu jim zaslouženě tleskali. 

 

 

 

 

 

 

 



Okresní finále ve skoku vysokém 

Ve čtvrtek 9. 2. proběhlo okresní finále ve skoku vysokém pro žáky 2. stupně základních škol. Finále 

hostil Tyršův stadion v Opavě. Naše škola se zúčastnila soutěže v kategorii hoši a dívky 8. - 9. tříd. 

Výborně se dařilo Jakubu Jančíkovi, který překonal výšku 180 cm a tímto skokem si zajistil vítězství. 

Na třetím místě se umístil Lukáš Evják s přeskočenou výškou 170 cm.  

Za reprezentaci děkujeme i zúčastněným: Veronice Čechové, Veronice Vránové, Lindě Dobrovolné, 

Michaele Tesárkové, Ellen Knapíkové, Jakubu Prohászkovi, Mikuláši Poláčkovi a Danielu Faldýnovi. 

 

 

 

 



Okresní finále ve šplhu 4.-5. tříd 

V úterý 21. února 2023 se zadařilo oběma 

našim družstvům chlapců a dívek v okresním 

finále ve šplhu, když chlapci celou soutěž s 

přehledem ovládli a děvčata získala krásné 

stříbrné medaile za 2. místo.  

Družstvo chlapců:  

Petr Krenželok (2. mezi jednotlivci), Rostislav 

Kubaš (3. mezi jednotlivci), Dominik Píšala (4. 

mezi jednotlivci), Mikuláš Rozsypal (17. mezi 

jednotlivci) 

Družstvo dívek: 

Michaela Mrákotová (6. mezi jednotlivci), 

Viktorie Králová (7. mezi jednotlivci), Monika 

Klímová (8. mezi jednotlivci), Sophia 

Jakubcová (13. mezi jednotlivci) 

 

 

Okresní finále ve šplhu 6.-9. tříd 

V měsíci únoru proběhly finálové souboje okresu Opava ve šplhu. Po úspěšné reprezentaci žáků 4.-5. 

tříd nastoupili k závodům také žáci 2. stupně a opět se jednalo o velmi úspěšné tažení. Ze čtyř 

kategorií nakonec cinkly tři medaile, z toho navíc dvě zlaté!!! 

Mezi jednotlivci zazářila děvčata Nela Vondroušová, která zvítězila v kategorii 8.-9. tříd a Karolína 

Píšalová, která získala bronzovou medaili v kategorii 6.-7. tříd.  

 

 

 

Dívky 6.-7. třída 1. místo 

Chlapci 6.-7. třída 3. místo 

Dívky 8.-9. třída 1. místo 

Chlapci 8.-9. třída 4. místo 

 


